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PREDMET:  Vijećničko pitanje – odgovor, daje se 
 
Vijećnik Gradskog vijeća Grada Labina Vladimir Milošević (KLGB nositelj: Donald Blašković) 
je na 8. redovnoj sjednici Gradskog vijeća Grada Labina održanoj 27. ožujka 2026. godine 
postavio vijećničko pitanje: 
 
„Moje pitanje gradonačelniku je vezano za regulaciju prometa na rabačkoj rivi u narednom 

periodu. Prošle godine sam isto tako postavio to pitanje bivšem pročelniku. Odgovorom sam 

još i bio donekle zadovoljan, ali konačni rezultat nije bio baš onakav kakav je trebao biti, a to 

je da se na rabačku rivu ulazilo u zabranjeno vrijeme između 18 i 22 sata, kada je to bilo i 

znakovima zabranjeno, kada je i osoba tamo bila zadužena za tu regulaciju koja je bila zbilja 

totalno nezainteresirana za obavljanje tog svog zadatka. Dakle, kako je sigurnost građana 

jedan od zadataka kojega treba osigurati na datoj lokaciji, dužnost je dakle i naša ovdje, pa 

me zanima gospodine gradonačelniče, da li postoje već neki razgovori, planovi, ideje s Lučkom 

upravom ili, ne znam s kim, kako bi se osigurala ta sigurnost. Jer tu nije problem samo u 

automobilima, tu su i nečujni skuteri, odnosno bicikli na električni pogon, tu su romobili. Dakle, 

postoji više razloga da se uđe malo sigurnije u ovu našu novu turističku sezonu. Na 

zadovoljstvo, normalno, svih nas koji tamo živimo, pa i turista koji su tu.“   

Odgovor je na sjednici Vijeća dao Dalibor Zupičić direktor TD Labin 2000 d.o.o.: 
„Zadnjih petnaestak dana imali smo više sastanka na nivou Lučke uprave-Grad Labin. Imali 

smo i sastanak za pripremu sezone gdje je uvijek jedna od glavnih tema to pitanje koje ste Vi 

postavili, kako urediti rivu da bude sigurnija, protočnija i da služi ono čemu riva služi. Prijedlog 

je u dogovoru s Lučkom upravom da oni izreguliraju naplatu parkinga na onom dijelu parkiranja 

koji je u vlasništvu Lučke uprave, a Grad Labin će putem videonadzora i ostalih kontrola, putem 

komunalnog redarstva i sličnih mjera pokušati smanjiti nepropisna parkiranja na rivi, na 

prostoru do samoga parkirališta. Sam režim, cijene i sve ostalo ćemo odraditi u dogovoru s 

Lučkom upravom, s ciljem da se promet tamo smanji. Tu je potrebna suradnja svih onih 

privrednih subjekata koji su tamo da prepoznaju rivu kao jedno mjesto koje je ipak jedna 

šetnica, a ne prometnica. Vjerujem da će u sastanku s njima prepoznati naše namjere i da 

ćemo za ovu sezonu imati puno uredniju i puno protočniju i sigurniju rivu.“  

 S poštovanjem, 

                         PROČELNICA 

                   Loreta Blašković, v.r. 


